

IN MEMORIAM

Sárkány Béla
1897 — 1941

Medus nán in morte sumus — emlékeztető bennünket a régi ének mulandó voltunkra. Halljuk az in telmet, gondolunk is az enyészetre. de a kegyetlen valóbátog csak akkor értjük, ha olyan hír ül szíven bennünk, mint annyien *Sárkány Béla* számvevőégi főtanácsos kuriai elhunytát. Megdöbbentő súlyos betegsége, szerelvével élük át a krízis halálutáni reményét, növekvő aggodalmát a szeretet nem hervadó virágival elborított koporsójánál szívünk mélyén érezzük: por és hamu vagyunk, az élet közepe és halál vesz körül.

Sárkány Béla csak az életét felelté jutotta meg, de egész munkáit végzett. Felkészült a pályára, fiatal évet a haza önfeláldoló szolgálatainak szentelve, városért híven, fardadhatatlanul, szívvel-lelkkel dolgozott, a közélet gondjainak átérzője, komoly felelősségtudattal és igaz lelkiismerettel. Szíve talán, amikor kapta az első sebet, amikor kücsőzöldben ittem tisztelt és munkaközvetítő, városigazgató, új felteendő és igérettől állta beteljesedni kesekeméti számára. Holttestét itt porlad az óvangelikus temetőben, lelke itt álmodik a szívi tovább az újító tervekkel.

Örvegenek, három gyermekének mélyéges gyászában kegyeltes érzéssel osztozunk a vasárnap délelőtti óráiban részvételt kísérjük el kurai sírházban.

†

Húzás József

A kesekeméti landfőtestület halotti megírására nemesak a százekek család nemesak a hálaig gyermek sereg is a hosszú és erődmes pedagógus munká annyit sok nemzedéke, hanem a kesekeméti fáj, a kesekeméti lélek is *Húzás József* hűséges tanító, akit vasárnap délelőtti temetnek a Szentháromság-templom halotyas házából, túl hitvátságunk körén.

Értekes kinevelők gyarapított kesekeméti kultúráját, mert álmódó lélekkel elmerült múltjában, jöhmönszobák együtterzett népevel a pompás írásállban sok színt és emléket mentett meg a mulandóságától.

A Kesekeméti Lapok olvasóközönségére mindig szívesen olvassa *Húzás József* eleven tollról és egészégesen hu morról lamuskódó írásait. Legri sabb beszéltérv szerkesztőségünk áhujára már saját alá rendezte, amikor a börtendben viháos sok szép terjedt ezt is romlandóforrté, a halál pedig 56 éves korában örökös nemítolta a deris kedélyű, mely szívű elbeszélte.

A közönség landfőtestület kíváló tagjaként, a népművelés ontelén és eredeti munkásság emlékeit hála kegyellettől örizzük?

MOZI

Városi Muzi

Február 9-én vasárnap délelőtt 11.11. délután egyenved 3. fel 5. ha romnyved 7 és 9 órákor. A magyar szabadsághere utáni hőlkör kézzel filmalkotás.

ERZSÉBET KIRALYNE

Főszereplők: Karády Katalin, Tolmá Klára, Évior Pál Bajnay Gábor Sombay Artúr.

Híradó

Február 10-12-ig, hétfőtől szerda ig egyenved 5. fel 7 és háromnegyed 9 órákor. Szellemes és mulatságos új játék.

NAGYVILÁGI NŐ

Főszereplők: Gably Mária, Jules Herly.

Bükkösút az iskolába Magyar kultúra film.

Február 13-16-ig, csütörtöktől vasárnapig Hétköznap egyenved 5. fel 7, háromnegyed 9, vasárnap délelőtt 11.11. délután egyenved 3. fel 5, háromnegyed 7 és 9 órákor. Csak 16 éves feletieknek. Csontos Gyula mozijeri alakítása a legújabb magyar filmében.

VISZKA AZ UTON

Főbb szereplők: Tullay Klára, Mezey Mária, Tornyosi Imre, Pethő Attila, stb.

Magyar és TFA híradó.

Ólthoz Muzi

Vasárnap egyenved 3. fel 5, háromnegyed 7 és 9 órákor. *Zemura Duran* mint magyar hősi, stb.

EDVARD HÁJ

Mag operettben, Főszereplők: Széké Székéi.

Párizs Variété

Vasárnap délelőtt 11.11. hétfőn egyenved 5. fel 7, háromnegyed 9 órákor Magyar népszínház.

A FALU HOSZVA

Darab Margit, Gáspár, Bicszegi, Somlay főszereplők.

Kedden szerda egyenved 5. fel 7 és háromnegyed 9 órákor. *Charles Laughton* film-felirátás alakításával.

VIII. HENRIK MAGANÉLETE

Csütörtöktől 11.11. háromnegyed 6 és 9 órákor. *De lapeste* új angol film.

A MANDERLEY HÁZ ASSZONYA

Daphne du Maurier világsikerű regénye, Főszereplők: Amerikó Elzabéth Bergberge, Jean Fontaine.

Lrpád muzi

11.11. hétfőn és szerda 11.2. fel 7 és 9 órákor. *Yvonne Arlet* színésznőnő új filmje.

HÉRSÉNYI HESZÁRÓK

Főszereplők: Csontos Gyula, Miklós Margit, Székéi Pál, Székéi György, Mihályi Béla, Zita Ferenc.

Lalóhr Arpad, Alorján Éva, Vasváry Piri, stb.
Csütörtökön, pénteken, szombaton és vasárnap Robert Young és Ann Guitleria főszereplésével a

CSIKÁGÓI SZOHALYAN

Melékcserepekben Ruth Hussey, Jan Hunter és Cliff Edward. Az előadások kezdete fel 5, fel 7 és fel 9 órákor. Hétköznapon, vasárnap fel 3, fel 5, fel 7 és fel 9 órákor.

Valmencsini előadásait a legújabb

HIRADÓK

SZEMLE

IRÓK, KÖNYVEK, LAPOK

Tanítókér és költők

Bokrétája

Ezzel a címmel értekes, szép könyv jelent meg a könyvtáron. A könyvben *Kiss József* és *Könnig László* tanítókér összegyűjtötték a magyarországi tanítók szepitrolami irásainak javát. Mindegy 70 tanítóliró 110 verse és elbeszélés kerül itt az olvasó elé. Szinte elcsodálhat az ember a természet ilyen nagy gazdagságán, mert a gyűjteményben egészen figyelemre méltó és iradalmi színvonalú alkotások is vannak.

Minket kesekemétielők különös kepen érdekelhet a könyv, mert három kesekeméti tanítóliró is szerepel a gyűjteményben. És pedig *Fazekas Ernő* igazgatótanító két verssel, *Gimnáziumi Lajos* tanító egy elbeszéléssel és *Jóna Ferenc* felügyelőigazgató két verssel. *Fazekas Ernő* két költemen skirállt verse a *Kesekeméti Lapok* hasábjain jelent meg először. Az *Aprill*-ben a szülője temetés felől magyar parasztnak utolj talánú költem rajzt, a *Borodán* c. vers pedig meglató önállóvá vársa az Élet jegyett szövegétérv járó várandók. *Jóna Ferenc* egyik verse *Szilágy* az *Északibon* megkopó kárásnyeggy életkép, a *Kisúke szűke* *Inté*, pedig a gyermekkorára visszatekintés ferfi költő lelőnké tiszteletűny megvilágosása.

Értekes és eleven *Gimnáziumi Lajos* v. lighabros elbeszélése is: *Kovács János* nem jött össze. Van azonban v. kötetben meg egy. *Nemverheti este* elbeszélés is, ami szinten kesekeméti vonatkozású annyiban hogy írój, *Pusztorics Sándor* pusztaszeri tanító sokáig miközött kesekemében, mint pusztai tanító. Az egyes tanítókér verseimérvérv meglatóllók azok riválédratjait s munkásságukat tomír összegezzük is.

A tartalmas kötet ének bármelyikét néha annak hogy a kesekeméti tanító körben a szepitrolomnak kiváló minőségű vannak, akik egy szerkesztéssel is, mivelék kesekeméti kulturális jó hársérv.

FIZESSEN ELŐ

A KESEKEMÉTI LAPOKRA!

HIREK

N A P H O L D
kel nyug. kel nyug.

Vasárnap	7.17	17.18	14.52	5.07
Hétfő	7.15	17.13	15.55	5.51
Kedd	7.13	17.17	17.06	6.22
Szerda	7.11	17.19	18.18	7.09
Csütörtő	7.11	17.19	18.33	7.42
Péntek	7.09	17.21	20.45	8.15
Szombat	7.07	17.23	22.03	8.47

Az örök vagy dicacérelé

A múlt, a múlt az jövőnk városa, a sok emlék legyem a jelen: arany kőbázis, amit az élet a távol-szavaink jövőnkébe lobogó szívet átörgezen.

Mindegy élre, sse városa: a vállamon holdatörésnyem a hrane álom utalóval: Már itt a városomtól távol tornya a kék ég ezüst felőrszoma:

Várnak a hirtő szeres lángok, a szent meglató hahók: csak az él, akit mindig újul: az álmok mély felőlsok, én örökké vagy maradok:

Mánduky Erzsébet

— I —

A Róm. kat. társasadalom csütörtökön este társasvacsorán ünnepele Sándor József dr. listói főügyézt, az egyház új főgondnokát. *Cseréy-Pechény Albin* dr. mondotta az első felkötőzt, majd *Kopács Sándor* prelátus méltatta *Szabó Iván* dr. társzó főgondnok munkáját és *Sándor József* dr.-nak eddigé pályafutásán hozonyított jóles eredményét.

Melég szavakkal köszöntötte *Sándor József* dr. *Szabolcsi József* parizsi főtanfőnök, majd a részeg az új főgondnok fejérték ki hála köszönetlélket az elhangzott elismerő szavakért.

A *Kalvinista Jókai* címen tart előadást *Drezsá Gyula* dr. Az előadás fel 6-ker kezdődött, érdeklődőket szívesen látunk.

Magyar jövő címmel tartott pénteken este előadást a fől gazdasági tanfolyam növendékeinek a hoztárolóznak *Váry István* dr. ügyvéd, fel főügyész a mártírvárosi iskolában. A nagy figyelemmel hallgatóság előadásában az előadó a halmat, munkát és az áldozatlanséggé jellette meg, mint a magyar jövő legfőbb pilléréit. Az előadást *Hölcs István* igazgató köszönte meg. *Szabó István* tanfolyami növendék szavalt a *Gárdics Sándor* énekelt.

Előadás a Isztomlórn. A *Kalvinista Jókai* Társaság népszerű előadásának sorozatában február 9-én vasárnap délután 3 órákor az Okkultium, Urvánia-teremben a *Justinián* címen *Vérség Géza* dr. ref. gimnáziumi tanár tart előadást.

A Református Leánykör szerdai csoportja vasárnap este 8 órákor minórs esté rendez a Református Egyesület díszteremben. Az est befejezőllék segény gyermekek ruházatak fel. Mindenkit szeretettel hívsnak és várnak.

Keresek József előadásra a Felőttök Kultúrolthonában. A Felőttök Kultúrolthonában -Práter-u. 8. vasárnap délután 4 órákor *Keresek József* kormánytanácsos, úv. felügyelő-igazgató tart vetlétkérv előadást. Kesekeméti nevelésszeirellők, kísérv minős is lesz. Belepidj nincs. Minden érdeklődő szívesen lát a vezetőző.

A FÜRDŐKERT
minden nap
este 9-től 2-ig nyitva!
DZSESSZ! CIGÁNY!

